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06 pts I — Compréhension de l'écrit:
1-Les moyens de communication sont:
0.5 pt - Le téléphone portable.
1.5pt | 0.5pt - Internet.
0.5 pt - L'ordinateur.
2- Réponds par vrai ou faux:
01 pt 0.5 pt Ce texte: - Raconte une histoire :
Pt 1 0.5 pt - Donne des informations : | vrai
0.5pt | 0.5pt |3- Internet sert a envoyer et recevoir des messages.
01 pt 0.5 pt | 4- Tu ne peux pas communiquer partout a travers le monde.
0.5 pt
01 pt 0.5 pt | 5- 11 peut communiquer.
0.5 pt Nous pouvons communiquer.

01pt |2x0.5pt

04 pts
Ol pt |0.5pt
0.5 pt
01pt [0.5pt
0.5 pt
0lpt |05pt
0.5 pt
01pt |O1pt

6- Mets les mots soulignés au singulier:
Internet sert a envoyer un message.

II — Production écrite :

Critéres Indicateurs

1- Pertinence de la production. :gfjdpﬁ:;g: :i}::éir;;e:au 03 fonctions.
2- Cohérence sémantique. :Eﬁ%ﬁ:‘g:n:es idées.

3- Correction de la langue. :Etzs::l‘:l?xnt‘::nt:ss i{t‘::?:;:‘:m'
4- Perfectionnement. -Bonne présentation et nouveautés.
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